Oewpnuo:  H kAGON TwV YAOCOOV TWV TETEPAOUEVWOV AVTOPATWY £Vl
KAELOTH) W¢ TPOC:

1. 'Evwon

2. NopdBeon

3. Kleene star
4. Y upUTANPOUX
5. Toun



Oedenua:  Mio yYAwooo elval kavovikn ov ko povo av elval yAdooo
KXTIOLOV TLETLEPAOLEVOY LUTOUATOV.

Amooegn:  Elval oxetika edkoro av pog doBel plor koovovikn ékppaomn va
KU TOLOKEUAOOVME EVAL N VTETEPIIVLOTIKO TIETLEPAOIEVO XVTOUATO |E TNV Bl
YAWooo. To avTloTpowo elval TLo TLOAUTTAOKO.



‘Eotw M(K,Y,0,s, F) éval VIETEPUIVLOTIKO TIETEPAOMEVO auTOUOTO. Ot del-
Eoupe OTL LTTAPXEL Ll KaevovikT) ékppaon o Teétola wote L(M) = L(a). Eotw

K =A{q,...,q,} to obvoro Twv kataotdoewv tov M pe s = 1.
OptCoupe
R(i,j,k) = t0 obvoro twv ouuBorocelpdv Tov odnyodv to M

ATO TNV KATAOTAON @; OTNV ¢ XWPLC VoL TTEPALOEL

Ao TIC KATAOTAOES q pe | > k.
Enedh L(M) = UgerR(1,7,n + 1), opkel vo Seldoupe ot k&be R(s, j, k)
glvoll YADOOO LG KOVOVLKNEC EKPPOLONC.

AMGE ouTd TPoKUTITEL VKoAX aTtd Tov oplopd Tne K. ‘Exouvpue
R(i,5,k+1) = R(1,5,k) U R(i, k,k)R(k, k, k)" R(k, j, k)
R<27]70> — {O-: 5<QZ7O-> ZQJ}a Z#J
R(i,1,0) = {0 :0(q;,0) =¢q;} U{e}



Oecopnpa 1 (Oedpnua ‘AvtAnong, Pumping Lemma) Fotw L puia d-
TELON KA VOVIKT) yAwooa. TOTe umdpyouv x,Y,2 ME Yy F#* € TETOLA WOTE
xy"z € L yita kdBen > 0.

Anooeen: ‘Eotw M éva vietepuiotikd [1A pe k katootdoelg ou dye-
Taw TN yAwoox L. Agod n L elvan &Telpn, VTtapyel Koo w = o1 ---07 € L
ue I > k. ‘Otav to M doPaler o w mepvder amtd TIC KATAOTAOES § =
q0,q1,...,q 6mov q; € F.

TovAayioTtov 800 amd TiIc KATAOTATELS ¢, q1, - - -, q; eva (Biec (Pigeonhole
Principle 1 Apx1) tov lNeplotepedva). ‘Eotw Aotmdv étL ¢; = g yi& kdmola
1 < j. 'BEotw x =01 0; €lvall TO TN TOU W MEXPL TNV KATAOTHON G, Y =
Oit1- - 0j TO TUNUO TOU W AVAECK OTNV ¢ KOL OTNV ¢, KAL 2 = Tj11 - - O]
TO TUNUO MET& TNV ¢;. 10Te w = Y2 KAl Y # €.

To M déyetow emione 6Aec Tic ovpPorooelpic 2y 2 we e€Ne: & To T Tepvdel
ATLO TLG KATXOTATELS G, - - - , Gi, YLOL TO Y KOVEL 12 KOKAOVG @i, . . ., j, KOLL YLOL
TO 2 TEPVAEL ATLO TLC KATAOTAOELG 41, - - - , g KOL KATAUANYEL oTNV @ € I



Now devytel 6tL n yawooo L = {0"1" : n > 0} 8ev eivor korvovik).

Emedr) n L elva atelpn pmopolue va spoppdcovpe To Oewpnua AvtAnonc.
‘Ectw x, 1, 2z Tpelc ovuPorooseipéc TETolec wote xy"z € L yio k&Be n > 0.
2 uykekpuéva n oupolooelpd Yz avikel oTny L.

1. Av to y amoteAeiton pévo améd 0 téte 10 2y'z = 22 éxel Aydtepa 0 amd
1 (ool y # €) kol dev aviikel otny L.
2. To 8o LoyVel av To y amoteAeltal pbvo omd 1.

3. Av o y mepLéxel kol 0 ka1 T6Te 0To 2y*2 ké&moto 1 akohovBeltan artd 0
KOl ETLOMEVWC dev auvikel oTnv L.

Kat otic 3 mepimtwdoeic xy"z € L yio k&mowo n. Xuvenoc n L dev elvau
KOLVOVLKT.



‘Eotw L n yAdooa OAwv twv cupfolocelpidv tou adgaBritou 2 = {(,)} ue
TopLaopéveg tapevBioeic (dnAadn kdBe de€id Ttocpéveaon aLVTLOTOLYEL OF Pl
KL [LOVaLBLKT) TLpoMYoUMevn apLoTEPT Ttocpéveson) X- (00))(() € L adr&
(O)(() € L. N derytel étL ) yAdooa L dev etvart KocVOVLKﬁ

Agv Qo ypnoluototfooupe to Oewpnua Avtanone oAl Ba ekpetadeutolpe
TO YeYovOc OTL ) YAQOOX
Ly ={(")":n =0}
dev elva kawvovikt (1 Ly givo oxeddv (dial e TN YADOoA TOU TPoNnyouuévou
rtapadelypatoc). Eotw
Ly ={()"}

TOU TPOYAVAC elval kovovikt) yAwooo. Ou Tpelc yAOooec £€xouv TNV £€NC
oxéon:

L= LN Lo.
Av n L ftoev koevovikn tote kow f L N Ly B Aty kavovikt (1 toun 800
KOLVOVLKQOV YAWOOOV elvail korvovikny). ANG téte ko n Ly = L N Ly Ba Aroy
KOLVOVLKT], AL TOTLO.



Ocwpnua 2 Tmdpyovv aAydpilbuol Tov amaviolv ota TAPAKATW EOWTT-
UaATA YlA TEMEPA OLEVA A UTOUATA !

1. Avetar M kat w. Avrket to w otnv L(M);
2. Atvetar M. loxver L(M) = (),

3. Aivetar M. loxter L(M) = ¥,

4. Atvovrar My, My. loxber L(My) C L(Ms);
5. Atvovrar My, My. loxver L(My) = L(Ms),



